

全世界

12月9日 星期一 首相回复

卡梅伦在新浪微博上发布一段视频,回答了很多中国网友的“神提问”,表示将会帮催英剧神探夏洛克。

12月10日 星期二 张成泽

金正恩姑父张成泽被解除一切职务并被开除出党,罪名为“反党反革命宗派行为”。张成泽及多名亲信被处决,多位亲属被召回国。

12月11日 星期三 含泪拒辞

泰国看守政府总理英拉10日说,在新一届政府及总理产生之前,她将按照宪法规定,继续履行职责。

12月12日 星期四 无聊奥巴马

在曼德拉追悼会上,奥巴马与丹麦女总理赫勒·托宁·施密特和英国首相卡梅伦玩起了自拍,三人面带微笑,紧密凑在一起。可能因为看不惯奥巴马的无聊样子,米歇尔起身换座位,把奥巴马和丹麦女总理隔开。

12月13日 星期五 手语

曼德拉追悼会官方手语翻译全乱比划,被戳穿后自称患了“精神分裂”。南非政府调查后证实其真患有精神病,目前还无从知晓他是如何应聘成功的。

12月14日 星期六 受虐死亡

纽约市立大学一名19岁华裔新生参加兄弟会入会宣誓仪式时,在蒙眼被打头部受重伤后,不治身亡。

全中国

12月9日 星期一 管住吃住行游

中央两办发布《党政机关国内公务接待管理规定》,对公务接待吃、住、行、游作出具体要求,接待餐不准有鱼翅燕窝等高档菜肴,禁上香烟和高档酒。

12月10日 星期二 嫦娥生活区开放

建院88年从未开放过的故宫西部“太后嫔妃生活区”,包括慈宁宫和寿康宫等将于2015年向游客开放。

12月11日 星期三 渐进式延迟退休

人社部副部长胡晓义在受访时说,我国将渐进式延迟退休,每年可能延迟几个月,教师、医生等专业技术较强的职业可能最先推行延迟退休,并辟谣称,目前没有“公务员先延迟”的说法。

12月12日 星期四 放假新方案

2014年放假方案出台,明年元旦只放一天假,除夕不再是法定假日,长假前后不再出现超长工作周。

12月13日 星期五 土豪地税局

牡丹江地税局拥有山庄农场,蔬菜和猪肉羊肉都是专供,车辆超标,群众反映,这是当地地税系统专门搞接待的地方。

12月14日 星期六 总裁强奸案

曾经被评为中国信息产业年度十大经济人物的中电通信公司董事长吴志阳涉嫌强奸相亲对象,欲花50万“私了”。目前吴志阳已被刑拘。受害者曾顾忌对方背景。

全江苏

12月9日 星期一 高铁直达东三省

新铁路运行图12月28日将实行,南京将首开直达哈尔滨、长春、沈阳、大连地区的高铁动车,运行时间将大幅度缩短。

12月10日 星期二 十大难懂方言

“江苏最难懂的十大方言”榜单在微博上蹿红,高淳话荣登榜首,溧阳话第二,丹阳话、南通话名列第三、第四,苏州话排第五。

12月11日 星期三 收入统计

江苏省前三季度城镇居民人均可支配收入24695元,农民人均现金收入12036元,分别名义增长9.2%和11.4%。

12月12日 星期四 汪洋涉嫌受贿

原南京市贸促会巡视员汪洋,在担任河西国资集团董事长期间,利用职务之便,在工程建设项目中受贿共计150万元被提起公诉。

12月13日 星期五 重拳治污

江苏出台环境保护司法新举措,构成污染环境罪量刑起点为一点,慎用缓刑;污染物排放超过省定标准三倍即判刑。

12月14日 星期六 三天两夜

安徽一女子在连云港云台山上游玩迷路,手机电池耗尽,被困山林中三天两夜,靠喝泉水度日,警方根据手机断电前的半句话锁定地点将其解救。

现代快报记者 陈曦 整理

降雨降温 迎来湿冷冬天

快报讯(记者 刘伟伟)今天夜里开始的降雨,有望成为“空气净化器”,明天全省沿江苏南部分地区可能有中到大雨,气温降低5℃左右,体感湿冷大家出门要注意保暖哦。

最近大气再次回归比较静稳的状态,没啥风,也没雨,又给雾霾天的发生创造了“温床”,近期南京空气质量再次“亮红灯”。

算起来,南京有好长时间没正儿八经下过雨了。今天有弱冷空气南下,与暖湿气流结合,给江苏大部分地区带来降水。

降水从今天夜里开始,沿淮和淮北地区阴有小雨或小雨夹雪,而因为气温条件不达标,南京这次不会有降雪。这次降雨,最

明显的一天集中在周一,沿江苏南估计有中到大雨,对于南京来说,雨量自北往南逐渐增大,高淳、溧水可达中雨。

需要提醒到的是,降雨过后,天气湿冷,明天全省最高温只有8℃,而且后天夜里冷空气主体南下,降雨渐止,但气温持续低迷,这一周南京最高温都在10℃以下。湿冷的冬天,正式开始了。

南京三日天气

今天 多云转阴有小雨,偏东风3~4级,4~12℃

明天 阴有小雨,其中高淳、溧水部分地区雨量中等,4~7℃

后天 阴有时有小雨并渐止转阴到多云,3~8℃

污染天持续 今夜雨水来缓解

快报讯(记者 吴怡)截至昨晚6点,南京空气质量指数144,轻度污染,首要污染物为PM2.5。预计今天污染天气还将持续,但今夜降雨,将使空气质量转好。

“@南京气象”预测,昨天夜里到今天白天,南京市受高压底

部控制,近地层风速较小,空气湿度加大,因此预计今天南京的空气污染气象条件为四级,较差,不利于空气污染物稀释、扩散。污染天气还将持续。但由于今天夜里全市会有一次明显的降水过程,届时,空气质量将转好。



中国探月
CLEP
探月与航天工程中心
官方授权
权威藏品 价值保证

嫦娥三号成功登月,亿万国人无比自豪,中国登月伟大历史时刻终于到来! 举世瞩目!“嫦娥登月官方宝玺”印记中华梦圆

■中国探月权威机构——探月与航天工程中心独家授权发行 ■中国重大纪念藏品制作机构——北京工美集团权威监制

■稀有和田青玉手工精雕 ■“奥运宝玺”总设计师郭鸣、玉雕大师王希伟等11位大师领衔创作、品鉴

月球,中国来了,国人骄傲,世界瞩目!“嫦娥三号”成功登月,五星红旗飘扬于月球之上,扬我国威,彰我中华豪情,它是振奋民族精神的强大力量,它是13亿华夏儿女的共同荣耀,它是被全世界仰望的中华壮举!它是继阿波罗登月之后,人类征服月球又一重要里程碑。为永恒铭记我国首次登月这一伟大历史时刻,中国探月工程倾情打造,“嫦娥登月宝玺”荣耀诞生,全国各店掀起抢购热潮!

中国登月至高题材 + 中国探月特许发行 + 顶尖大师跨界联袂 + 和田纯玉手工精雕

四大价值重磅叠加,缔造“嫦娥登月宝玺”价值传奇

【中国探月官方玺】各国民间登月藏品价值千万,中国探月官方授权“嫦娥登月宝玺”,未来升值势如火箭

成功登上航天月球是中国的骄傲,登月题材品屡创天价,美国“阿波罗11号”登月纪念品高达1024万!在中国首个以实物尊师重道,此次巅峰设计,必须打造宝玺不得不说!中国探月工程中心携手机构作家联袂“嫦娥登月宝玺”,势必创造高不可攀的收藏纪录!

【官方标志印文里】官方标志为藏品核心财富,唯有至高规格的权威藏品,方可采用官方标志为印文,这是嫦娥宝玺独一无二价值的保障!

真正藏品以真见本,只此三肖,极客,嫦娥登月宝玺,中国探月工程中心引以为豪,此件具有权威性极高的属性,且独一无二,“嫦娥宝玺”或将成为“中国探月”权威标志为印文,在世界登上史册上也是独一无二的!

【顶尖大师手雕】拍至150万的“奥运宝玺”主创大师的作品动辄百万,此次11位大师强强联手,价值难以估量!

11位大师共达11件作品总价值150万!此次11位大师以匠心独运联手打造“嫦娥登月宝玺”,代表当代玉雕的最高水平,千载难逢,极具收藏价值!

【和田纯玉雕】传世宝玺均为和田玉精雕而成,乾隆纯玉龙玺拍出1.6亿,铭记千年登月大事,纯玉手雕“嫦娥宝玺”价值巨大!

拍卖区“太上皇帝”纯玉龙玺拍出1.6亿天价!纯玉手雕的奥运宝玺单块价值高达150万!此次采用“和田纯玉”打造,大师手笔名副其实!“嫦娥三号”,必将成为“奥运宝玺”150万的升值保障!

翡翠材质	发行数量	发行单位	发行时间	单块	发行件数	价值
中国第一玉	1枚	中国探月	2013年12月15日	1枚	1枚	150万
中国第一玉	1枚	中国探月	2014年1月15日	1枚	1枚	150万
中国第一玉	1枚	中国探月	2014年2月15日	1枚	1枚	150万

中国探月发行公告

“嫦娥三号”登月宝玺,由探月与航天工程中心授权,北京工美集团权威监制,由11位顶尖大师联袂打造,“嫦娥登月宝玺”代表当代玉雕的最高水平,千载难逢,极具收藏价值!

特别提示:前10位收藏者,赠送董泽杰大师特别为嫦娥登月量身定制的宝盒一个!

发行电话:400-032-7058,025-85886634

发行地址:南京玄武区中山东路1号办公楼二楼

11位泰斗级大师首次联袂打造“嫦娥登月宝玺”价值惊人



北京工美集团总工
艺师董泽杰为设计中
国探月,虔诚雕刻“先
兆月”这件

奥运玉雕宗师王
希伟:追寻“举月
安空”之梦,虔诚
雕刻十分的荣幸!

中国著名书法家
赵长青:能为嫦娥
安空造梦,感到
十分的荣幸!

中国文联书画艺术
中心理事张又琳:成
为“探月玉”承制人
也感到十分的荣幸!

中国当代收藏界泰
斗杜茂西:中国第
一枚月球,堪称古代
中国之重器

中国收藏家协会副
秘书长王邦华:它
是中国月工程权
威授权的玉皇朝品

艺术品评估委员
会副主任王立军:
举世闻名,完美融
合在一起

中国文物学会专家
薛巍:因为著名的
大师,以绝妙的技艺,
呈现给我们面前!